
令和5年度(2023年度）　学　校　教　育　診　断　票

学校生活について
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ない

わからない 前年度比

1 子どもは『学校へ行くのが楽しい』と言っている。 52.9 28.8 11.2 5.9 1.2 -6.3

2
子どもは『学校には安心して過ごす場所（教室以外

でも）がある』と言っている。
42.9 33.5 8.8 5.9 8.8

3
子どもは、『困ったり悩んだりした時には、友だちや
先生などに相談することができる』と言っている

32.9 43.5 11.2 7.1 5.3

4
子どもは『学習の内容が分かったり、できることがふ

えたりするのは楽しい』と言っている。
41.8 40 8.8 5.3 4.1

5
子どもは、『授業中、まちがえても自分の考えを書い

たり言ったりすることができる』と言っている。
31.2 32.4 18.2 8.2 10

6
学校は、子どもが参加しやすく、理解を深めるために
授業の工夫を行っている。

42.9 41.2 2.9 2.9 10 -2.7

7
学校は、授業や宿題等でタブレットを有効に活用し

ている。
51.2 27.1 10.6 4.7 6.5 +0.5

8
学校は、授業に加え、朝学習（スマイルタイム）や放

課後学習等で子どもの学力向上に努めている。
41.2 44.1 4.7 1.8 8.2 +2.2

9
子どもは、学校図書館を活用し、学習を進めたり本

に親しんだりしている。
39.4 32.4 16.5 7.1 4.7 -7.3

10
学校は、一人ひとりの子どもの持ち味（個性やいい
面、課題）をよく理解しようとしている。

44.1 43.5 7.1 2.4 2.9 -1.4

11
学校は、人権を尊重し、いじめや暴力のない学校（学
級）づくりにとりくんでいる。

37.6 42.8 4.1 2.9 12.4 -3.6

12
子どもたちには、友だちを認め合い、協力する気持ち
が育っている。

46.5 41.8 5.9 2.4 3.5 -3.7

13
学校は、学校生活のきまりや社会のルールなどを守
ることの大切さを指導している。

46.5 41.8 4.1 0 7.6 -1.9

14
学校は、子どもが間違った行動をした時にきちんと指
導をしている。

49.4 38.2 4.7 2.4 5.3 -0.9

15
学習の内容や学校生活の様子について、懇談や学

年通信・学級通信・学校だより等でよく知ることがで

きる。

54.1 35.9 5.3 4.1 0.6 +0.6

16 学校は、保護者が学校に来る機会をよく設けている。 47.1 38.2 9.4 2.9 2.4 +1.2

17 学校は、地域とのつながりを大切にしている。 42.9 36.5 2.9 1.8 15.9 -0.7

18
子どもの学習面や生活面などの心配ごとや困りごと

について、学校に相談しやすい。
46.5 35.3 9.4 5.3 3.5 -6.7

回収率65%

（その他　ご意見・ご質問などかありましたらお書きください）


